

**PÍSEMNÁ INFORMACE pro 1. zasedání
Zastupitelstva Libereckého kraje dne 28. 1. 2014**

Informace o nových internetových stránkách Libereckého kraje

36 k)

Zpracoval: Denis Tomáš
vedoucí oddělení tiskového a vnějších vztahů

Předkládá: Martin Půta
hejtman Libereckého kraje

Důvodová zpráva

Oddělení tiskové a vnějších vztahů ve spolupráci s odborem informatiky a firmou UVM začalo v dubnu 2013 s přípravou moderních internetových stránek Libereckého kraje. Za tímto účelem byla vytvořena pracovní skupina, která navrhla novou strukturu a podobu stránek.

Hlavním cílem nových oficiálních stránek Libereckého kraje je rychle a přehledně nabízet informace nejen o aktivitách kraje i krajského úřadu, ale především informovat o službách občanům a v neposlední řadě také v širším smyslu o dění v Libereckém kraji. Snažili jsme se o výraznější odlišení politické části (Zastupitelstvo) a tzv. úřednické sekce (Krajský úřad), tak aby byla běžnému občanovi srozumitelná struktura Libereckého kraje a jeho orgánů.

Samozřejmostí je automatické přizpůsobování stránek velikosti displeje pro pohodlné čtení nejen na velkých monitorech, ale i na displejích nejmenších mobilních telefonů (tzv. responsivita).

Vzniklo 5 hlavních sekcí.

Aktuality – zde se zobrazují hlavní komunikační kanály kraje. Sekce obsahuje nejnovější zprávy, ankety, kalendář akcí (nové), videa (nové), rychlé zprávy (nové), zprávy z Facebooku a Twitteru (nové) a počasí (nové). V rámci větší přehlednosti jsme z hlavní strany odstranili většinu odborných a pracovních odkazů (politický a úřednický „mix“) a nechali jsme jen to nejnужnější (úřední deska, veřejné zakázky a profil zadavatele atd.).

Zastupitelstvo – zde návštěvník najde vše, co realizuje kraj a týká se politické sekce. Nově jsme vytvořili blog, do kterého mohou zcela volně přispívat jednotliví zastupitelé Libereckého kraje. Jsme tak jedním z prvních krajů v České republice, který takto otevřeně dává prostor všem zastupitelům na oficiálních stránkách kraje.

Krajský úřad – tato sekce obsahuje vše podstatné, co se týká Krajského úřadu Libereckého kraje. V této části návštěvník nalezne úřední desku, informace dle zákona č. 106/1999 Sb., volná pracovní místa nebo jednotlivé odbory a jejich prezentace.

Poradenství – Jedna z největších novinek internetových stránek. Výraznou slabinou minulého webu byly velmi cenné informace někdy „utopené“ v nepřehledné struktuře. Pomocí sekce Poradenství se snažíme o snadné a rychlé zpřístupnění nejzajímavějších informací z pohledu občana nebo návštěvníka Libereckého kraje. Tato část se bude ještě v průběhu ledna a února 2014 dále doplňovat o zajímavé grafy, infografiky, další články a rychlé odkazy.

Magazín – v současné době je tato sekce vypnuta. Předpokládá se, že bude spuštěna na přelomu února a března 2014 s informacemi podobného charakteru, které se budou objevovat v novém magazínu. Cílem bude upozorňovat na nový Magazín LK, na který právě probíhá výběrové řízení. Později, po spuštění magazínu, se budou do této sekce kopírovat články, které bude obsahovat tištěné vydání magazínu, dále doplněné o videa a interaktivní prvky.

Další rozvoj internetových stránek Libereckého kraje

Kromě viditelných změn (grafická změna, jiná struktura) v současnosti pracujeme na rozšíření funkčnosti internetových stránek. V případě jakékoliv krizové situace (například povodně) se operativně změní úvodní strana webu tak, aby občané velmi rychle měli možnost získávat potřebné aktuální informace.

Od února 2014 začneme postupně pracovat s jednotlivými odbory KÚ LK na tom, abychom zjednodušili a sjednotili strukturu informací, které jednotlivé odbory na stránkách prezentují a poskytují. Připravujeme ještě drobnou úpravu vzhledu úvodní stránky jednotlivých odborů, kterou se více přiblíží novým sekcím (Zastupitelstvo, Krajský úřad, Poradenství).

Dosavadní náklady na modernizaci internetových stránek Libereckého kraje dosáhly částky 60.000,- Kč bez DPH.

Připomínky nebo podněty k novým internetovým stránkám, prosím, posílejte na e-mailovou adresu vedoucího oddělení tiskového a vnějších vztahů, Ing. Denise Tomáše (denis.tomas@kraj-lbc.cz).

